

制作环保袋

寒假里,我做了一个大工程——制作环保袋,把它送给地球妈妈,让生活变得更绿色。

我和妈妈翻箱倒柜,找出一条牛仔裤。我拿起剪刀,在她的帮助下,“咔嚓咔嚓”,裤子秒变长方形和两根像面条一样的提手。穿针引线可真难,针像一个调皮的孩子总扎我的手指。好在最后,我和妈妈把布料一针一线缝合在了一起。

瞧,我的环保袋多么精致可爱,以后上学我都会带上它。低碳减排从我做起,为保护地球出份力!

南通市实验小学一(3)班 孙严熙
指导老师 张伺娟

有趣的草帽

老师布置了一项有关绳子的作业,我想到课本上学过的《两件宝》,“人有两件宝,用手又用脑,才能有创造”。我灵机一动,决定做一顶草帽。

我先小心翼翼地把卡纸剪成圆形,接着找出一个大小合适的瓶盖,粘在卡纸中间,这样一顶帽子的雏形就做好了。

随后,我拿出淡黄色的毛线,一圈一圈地绕满瓶盖和卡纸,一个小巧的草帽就制作完成。

最后,我观察着草帽,感觉还缺了点什么,于是拿出鲜艳的橙色丝带,做了一个蝴蝶结来装饰草帽,这样一顶精致且独特的草帽就大功告成了。

这件事告诉我,用灵巧的双手和聪明的大脑才能创造出属于自己的奇迹。

南通市实验小学一(3)班 王子欣
指导老师 张伺娟

春日观鸟记

春天来啦,大地像被施了魔法,变得生机勃勃。风暖乎乎的,像妈妈的手轻抚着我的脸。周六,我和小伙伴们在老师的带领下一起去紫琅湿地公园观鸟。老师给我们每人都发了望远镜,我小心翼翼地接过,感觉手里握着一个神奇的“魔法棒”。

走进公园,嫩绿的草地就像一块柔软的地毯,五颜六色的小花这儿一簇、那儿一丛,像是在和大地妈妈撒娇。我们拿着望远镜,轻手轻脚地寻找着鸟儿。看,一只啄木鸟停在树干上,穿着黑白相间的“工作服”,尖尖的嘴巴好像一把锋利的手术刀,正专心地给大树“看病”呢。

突然,河边的芦苇秆动了一下,一只小鸟停在上面,它的羽毛绚丽多彩,眼睛滴溜溜地转,嘴巴长长的像个钳子。老师说那是翠鸟,可会捕小鱼了!

最吸引我的是小白鹭,它们在湖边优雅地散步,洁白的羽毛就像天空中的云朵。细长的腿在水中轻轻移动,好像芭蕾舞演员在翩翩起舞。它们一会儿低头找小鱼,一会儿抬头欣赏美景。

这次观鸟活动真有趣!

南通市实验小学二(8)班 冯彦博
指导老师 朱锋

诱人的草莓

今天周末,妈妈带我去超市买水果。货架上的水果琳琅满目,有弯弯的香蕉、晶莹的葡萄、圆圆的西瓜,当然还有我最喜欢的红彤彤、圆鼓鼓的草莓。提篮里的草莓个个饱满、粒粒鲜嫩,就像一个个撑着绿色小伞的小姑娘涨红了脸。我转过头拉了拉妈妈,“好,小馋猫”,妈妈笑着拍拍我的小脑袋。

回到家,我迫不及待地去厨房,踮着脚看草莓姑娘们在清水里翻滚。抓起一个捧在手心,水珠顺着身子滚落,像给它穿上了透明的裙子。我忍不住咬了一口,鲜嫩多汁,酸酸甜甜,非常好吃。

好想天天都有草莓吃,也好想天天都是周末啊。

南通市实验小学南校区一(3)班 袁灵均
指导老师 张伺娟

难忘的张家港之旅

春暖花开,爸爸妈妈带我去张家港旅游,妈妈告诉我,张家港和我们如皋、启东等地一样,都入选

了全国百强县。

第一站,我们来到杨舍老街,夜晚的街区到处张灯结彩,热闹非凡,美食美景应有尽有,空气中充满了诱人的香气。我迫不及待地品尝了西朗牛排,还幸运地抽中了玩具盲盒。第二天,我们参观了沙洲优黄文化园,这里像一个飘逸着酒香的神秘世界,每一座建筑都别具一格,获得了国内外很多建筑大奖。尤其令我印象深刻的是现场参观了古老的酿酒工艺,看到了从一粒米到美酒的转变,真是太神奇了!

这次难忘的旅行,我不仅品尝了美食小吃,还收获了美好的回忆,期待能继续寻觅祖国之美,游览祖国的大好河山!

南通市实验小学一(4)班 王雨晴
指导老师 史福利

有趣的喜鹊

“叽叽喳喳”,一阵清脆的声音吸引了我的注意,我趴在窗户上向外望去,只见几只灰喜鹊正在树枝间欢快地飞来飞去。

它们的头是黑色的,又圆又小。它们的身体是蓝灰色的,肚子圆鼓鼓的,像刚刚饱餐了一顿。它们的尾巴是蓝色的,长长的,可漂亮了。

它们有时停在树枝上叽叽喳喳,像在分配今天捉虫子的任务;有时在草地上一蹦一跳的,像在捉虫子;有时又站在房屋高处,像是在欣赏美丽的风景。

它们还是胆小鬼呢!远处有人走过,它们就一下子向四面八方飞去,瞬间不见了身影。没人的时候,它们又偷偷摸摸地出现了。喜鹊真有趣啊!

南通市实验小学一(3)班 王知书
指导老师 张伺娟

寺街小课堂

周末,我去参加了超有意思的江海小记者“寺街时光”历史遗迹讲解小课堂活动。

韦老师可厉害啦,他给我们讲了好多好多关于“寺街”的故事。然后,他还带着我们一起去参观了红十四军联络点、天宁寺、光孝塔,还有袁氏旧宅。这些地方里我最喜欢光孝塔啦。平时在学校,我只能隔着院墙看它。可今天,我能走到它的脚下,摸摸它,感觉好神奇!光孝塔就像一位超级慈祥的老爷爷,安安静静地待在寺庙里,好像藏着好多好多有趣的故事,等着慢慢说给我们听呢。

这一天,我学到了好多新知识,玩得也特别开心,真是太有意义啦!

南通市实验小学一(3)班 陈嘉逸
指导老师 张伺娟

难忘的一天

周末,妈妈带我畅游西游乐园,还住了大酒店,我超级开心!

一入园,我就被眼前的景象吸引住了:五彩缤纷的花坛、栩栩如生的雕塑,还有穿着古装的工作人员,仿佛真的踏入了西游记里的仙境!我迫不及待地拉着妈妈冲向第一个项目——“筋斗云”。坐在软绵绵的“云朵”上,随着音乐起起落落,我仿佛变成了腾云驾雾的孙悟空!

接着,我们又玩了“火焰山”“水帘洞”“盘丝洞”……每个项目都让我兴奋不已。

玩了一整天,我累得筋疲力尽,好在晚上的大酒店温馨舒适。躺在柔软的床上,我和妈妈分享着今天的趣事,欢声笑语回荡在房间里,真是令人难忘的一天!

南通市实验小学一(3)班 张子凡
指导老师 张伺娟

新寺街

今天,我跟随江海小记者们踏入了新寺街。

午后的阳光洒在古老的街道上,仿佛穿越了时光隧道。一些老房子被改造成了咖啡馆、书店和文创店,为这条老街注入了新的生命力。

寺街就像一位慈祥的老爷爷,静静地守候在城市的一角,等待着每一个朋友的来访,讲述着那些

过去与未来的故事。

南通市实验小学一(3)班 包翊函
指导老师 张伺娟

春日晨景

春日的清晨,微风轻拂,空气中弥漫着泥土与青草混合的芳香,一切都在春日的晨光中缓缓复苏。

上学的路上,我坐着妈妈的车经过通吕运河。鹅黄色的阳光洒在河面上,像是给河水铺上了一层金纱。运河水悠悠流淌,水波轻漾,波光粼粼的河面像是展开了一张张可爱的笑脸。岸边的垂柳早已抽出了嫩绿的新芽,细长的柳枝随风摇曳。它沐浴在春日的阳光中,跳着美妙的舞蹈,美丽极了。远处的桃花悄然绽放,粉色的花瓣层层叠叠,好似美丽的公主裙。打开车窗,桃花的甜香包裹着阳光的温暖气息,在我的鼻尖萦绕。让我感觉每一口呼吸都充满了希望!

春天的早晨处处弥漫着新生命的气息,我早已沉醉在这烂漫的春光里。

南通市实验小学一(3)班 左雯希
指导老师 张伺娟

春天来了

春天来了,万物复苏,景色美丽极了!

你瞧,燕子们在蓝天下自由自在地飞翔,叽叽喳喳地说个不停,像兴奋又调皮的孩子们在开心地叙旧呢。河边的柳树碧绿碧绿的,像小女孩美美的长辫子在随风摇摆。一棵棵小草像好奇的小宝宝们,悄悄探出了小脑袋,望着这新奇的世界。春风吹开了五颜六色的花儿,红的像火、粉的像霞、白的像雪,争奇斗艳。

我沉醉在这美景里,情不自禁地凑近闻了闻,淡淡的香味沁人心脾,在温暖的阳光下夹杂着丝丝甜味,真想舔上一口呀。

我爱这鸟语花香的春天。

南通市实验小学一(1)班 陈铭泽
指导老师 吴思颖

我的愿望

我的愿望有很多。有些时候我想要一个精致的挂件,挂在我的书包上;有些时候我想跟着爸爸妈妈出去看一场有趣的电影,享受一场视觉的盛宴。

而我最想实现的愿望是穿越时空到《西游记》的世界,去看看孙悟空西天取经的旅程,听一段唐僧的紧箍咒,体验一下金箍棒的重量,我还想看一看猪八戒的肚子是不是很圆,再看看沙和尚长得有多黑。

我的愿望有点异想天开,小朋友你们的愿望是什么呢?

南通市实验小学一(1)班 季奕辰
指导老师 吴思颖

假如我变成一朵云

今天早上,一觉醒来,我发现自己竟然变成了一朵软绵绵的云!我激动地飘出窗户,“嗖”地一下飞上了天。

我飞呀飞,来到了首都北京。看到了雄伟的长城、闪亮的鸟巢,还看到了庄严的升旗仪式。

突如其来的一阵风,把我吹到了美丽的新疆。哇,这里的山好高好大,就像巨人一样。青青的草地上,牛儿欢快地吃着草,羊儿在草地上蹦蹦跳跳,可爱极了。我看天色不早了,赶紧飞回家。

回家的路上,我遇到了一只小鸽子。小鸽子扇动着翅膀,热情地和我打招呼,表示她也要回家。我们俩一起朝着家的方向飞去。终于到家了,我和小鸽子挥手告别,轻轻地飘进了自己的房间。

今天真是神奇的一天呀!

南通市实验小学一(1)班 侯灵珊
指导老师 吴思颖

南通市实验小学

组稿老师 史福利 马玲玲